
ATA DA SESSÃO Nº 23/2022

SESSÃO ORDINÁRIA 19.12.2022

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte
horas, realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão a Presidente Arilucia Erthal Simon (PTB) solicitou
que o Secretário Diogo Tomás Lasch (PTB) que fizesse a chamada dos vereadores.
Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental e invocando
a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos a Presidente
declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de
um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a leitura da
Ata nº 22/2022 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 05 de dezembro de
2022 e tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a
referente Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. A
presidente Arilucia solicitou ao secretário que fizesse a leitura das correspondências
recebidas. PEQUENO EXPEDIENTE: Um vereador inscrito. VerºDiogo. “Senhora
presidente, colegas vereadores, comunidade que se faz presente nosso colega
Jorge, Ires, secretária Tatiana, Ícaro da Emater, secretário Régis, Prefeito Sérgio,
servidores desta casa e a toda a comunidade que nos assistem através das redes
sociais… Eu quero hoje, nessa última sessão ordinária de 2022… Fazer o uso da
tribuna… e não poderia ser diferente também né de trazer uma notícia muito
importante aqui para nossa comunidade mais uma… Um desafio que a gente tem
um trabalho coletivo de equipe a gente conseguiu para Lagoa dos Três Cantos. Isso
é uma conquista em cima de muito trabalho, uma Conquista em cima de muita
dedicação…Nós temos aqui a nossa bancada de vereadores muito atuante do PTB
Também a Administração municipal e na Quinta-feira da semana retrasada, nós
recebemos aqui em Lagoa dos Três Cantos às 10:30 da noite, às 22 e 30. A visita
dos assessores do deputado Dirceu Francisco que fez uma excelente votação aqui
em Lagoa dos Três Cantos… E também do Busato, que estava até então secretário
de estado e agora eleito deputado federal para o próximo mandato e o qual também
fez uma excelente votação aqui em Lagoa dos Três Cantos… Ambos os deputados
que muito ajudaram e muito trabalharam por Lagoa dos Três Cantos e nós
recebemos com muita, com muita Alegria e até com muita emoção o retorno através
do ofício aqui que nós recebemos de uma emenda de 300.000,00 (trezentos mil
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reais) Que presente de Natal, gente para a nossa comunidade, aqui de Lagoa dos
Três Cantos para aquisição de máquina e equipamentos através do Ministério do
desenvolvimento regional. Então eu fiz questão de trazer também esse documento
ofício, um documento oficial aqui, assinado pelo Busato naquela oportunidade,
também representado pelo assessor do deputado Dirceu Francisco. E é muito
importante a gente trazer essa notícia aqui para nossa comunidade. Para encerrar
o ano com mais uma conquista. Que é muito importante e 300.000,00 reais para o
município do tamanho da Lagoa dos Três Cantos é muito dinheiro. Então, que a
gente consiga que a gente continue trabalhando e que as pessoas continuem
acreditando e torcendo para o bem da Lagoa dos Três Cantos, para que a gente
possa ainda trazer muitas outras conquistas aqui para nossa comunidade. E é
assim, com trabalho de equipe, com trabalho de todos de toda a nossa bancada do
PTB, juntamente com a administração que a gente traz essa notícia hoje aqui para
Lagoa dos Três Cantos e eu não posso deixar aqui em nome da nossa bancada, de
deixar o agradecimento ao Dirceu Francisco ao Busato por terem nos presenteado
com essa grande emenda aqui para a Lagoa dos Três Cantos, que com certeza
será muito útil. Quero aproveitar aqui também para falar rapidamente da grande
festividade que a gente teve aqui ontem, né No Natal, na Lagoa que em virtude do
tempo, acabou sendo transferido para o ginásio e que foi um grande espetáculo. O
ginásio lotado com muitas pessoas aqui de Lagoa, pessoas da comunidade
regional, então eu quero aqui deixar um agradecimento a todas as pessoas que
estiveram envolvidas. A todas as pessoas, desde a administração municipal, aos
colegas vereadores a equipe que teve a frente ali da Secretaria, né… De todas as
secretarias que estiveram envolvidas. Aquela equipe fantástica que mais uma vez.
Nos presenteou com um presépio comestível… Muito bonito, muito bem elaborado.
E agradecer a comunidade regional que teve. Visitando a Lagoa dos Três Cantos e
acompanhando esse belíssimo evento. Então quero deixar aqui também um abraço
todo especial, a para não em nome da Andreia Weber, né estender para todas as
pessoas que estiveram à frente junto a esse, a esse grande espetáculo de Natal que
nós tivemos aqui. Muito obrigado”. Eleição da Mesa diretora para o ano de 2023,
onde tivemos apenas uma chapa inscrita e foi realizada a votação nominalmente por
todos os edis. Sendo composta por: Presidente: Luan Augusto Kempf.
Vice-presidente; Diogo Tomás Lasch. Primeira Secretária: Arilúcia Erthal Simon.
Segundo o secretário: Roque Elói Fath. Em Votação: Ver. Airton votou em branco,
Altair votou favorável, Arilucia votou Chapa 1, Diogo votou favorável, Júlio votou
favorável, Roque votou favorável, Luan votou favorável, Luis votou favorável,
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Norberto votou favorável. Sendo assim a presidente Arilucia declarou eleita a Chapa
e empossada a contar de primeiro de janeiro de 2023. Em seguida foi escolhido os
líderes de bancada para compor a comissão representativa, juntamente com o
presidente eleito. Ver Júlio como líder da Bancada Progressista indicou o Vereador
Airton José Scheffel e o Ver. Diogo líder da Bancada do PTB indicou o Vereador
Luiz Eduardo Ritter. Em seguida a presidente Arilúcia interrompe a sessão para
abrir espaço para a secretária da agricultura, Tatiana Eckstein juntamente com Ícaro
da Emater para falar sobre o georreferenciamento. Secretária Tatiana. “Uma boa
noite a todos… em nome da presidente, cumprimentar todos os vereadores. E todos
os presentes aqui… A gente em uma sessão, foi questionado sobre o
georreferenciamento. E a gente tendo em vista a importância desse projeto para o
nosso município. Nós viemos esclarecer como anda o projeto dentro da Secretaria.
Vou passar então a fala para o Ícaro que esse projeto está sendo desenvolvido em
parceria com a Emater e a Emater que está elaborando e projetando”. Ícaro. “Boa
noite a todos. Boa noite aos vereadores, boa noite aos secretários presentes do
prefeito.Hã… Assim como vocês viram, eu entreguei para vocês, deixei para vocês
2 folhas, né em uma folha, nós temos os a imagem de satélite com os pontos das
propriedades que nós já temos, né… Pra ter uma ideia de toda todo o
georreferenciamento que nós já temos levantados E na segunda folha, nós temos
uma modelo de tabela como será enviado, digamos para a Polícia, bombeiros e a
parte da saúde…Ham, passando para vocês quanto que anda a nossa o nosso
trabalho. Digamos assim, nós tivemos uma reunião com o tenente Charles. No
começo do mês passado…Hã, para levantar. Qual a ideia primeiro, né? Os
envolvidos na ideia da brigada diante do projeto Ele passou pra nós que nós temos
que elaborar um projeto. Para ele repassar para os seus superiores, nós já temos
elaborado uma boa parte desse projeto, nós temos que finalizá-lo com alguma parte
de Datas e alguma parte também de operalização do projeto tá… também em cima
dessa reunião que nós tivemos com ele a gente, de que maneira ele vai ser feito? A
funcionalidade dele, juntamente com os órgãos competentes, e o equipamento que
nós vamos usar, né? Nesse projeto e também um levantamento de empresas que
possam prestar serviço. Nós vamos usar empresas ou não? Também no dia 14
desse mês, nós tivemos uma reunião com o nosso colega de Colorado. O colega
Fabiano Vargas. Em conversa com ele, a gente viu os metros que eles utilizaram em
Colorado.Também os equipamentos que eles utilizaram em Colorado né que eles
trabalharam com GPS, mas, hã. Hoje, como também nossa em pouco espaço de
tempo com a nossa tecnologia de GPS de georreferenciamento, mudou hoje a
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gente não precisa mais trabalhar com esse equipamento específico para isso. Que
geraria também algum tipo de curso específico para quem iria usar, né? Hoje, ele já
passou para nós que a gente consegue trabalhar com o próprio celular. E já existem
aplicativos de celular que a gente consegue pegar essa base de dados que eu
apresentei para vocês de mapa. Todos esses pontos que geram um arquivo que a
gente chama de KML. A gente pega esses arquivos e atira para dentro de um
aplicativo de celular, né? Então, hã, com bem mais fácil manuseio. E tendo isso,
nós… Provavelmente teremos mais alguma reunião ou algum ofício para a RGE
para ver se nós temos mais alguns pontos para atualização. E, diante disso,
terminar de fechar todos os pontos também, se vocês forem ver na segunda planilha
que eu entreguei ali, onde tem as coordenadas e tem a já um tipo de código, que é
o ltc ali não tem nome porque também nós teremos que fazer uma reunião por
comunidade, né ou uma reunião só. E cada pessoa terá que assinar um termo
aceitando, aceitando o georreferenciamento e aceitando a sua localização. Até por
uma, por um motivo de sigilo, né hoje em dia que a gente sabe que a gente não
pode expor os dados das pessoas, então nós precisamos ter autorização delas para
isso. Ficamos à disposição dos vereadores sempre que necessário, né, para prestar
esclarecimentos”. Ver.Roque. “São todas as comunidades que estão mapeadas aqui
ou não? Todas são georreferenciadas todas as comunidades?” Ícaro “Sim todas as
comuniadades”. Roque. "Mas aqui não fala em Linha Santana, Linha Vitória, Linha
Glória”. Ícaro. “Essa na verdade, esse daí é apenas uma a primeira página ter uma
ideia de como é, é vai ser. Os dados, né? É um fragmento. Roque “ok entendido.
Ícaro: "Nós temos , se eu não me engano, mapeados de ponto 484 propriedades”.
Roque: “Tá, obrigado”. Ver. Diogo. “Quero aproveitar aqui, Ícaro. Muito obrigado.
Tati, né, a casa sempre está aberta aqui para a gente poder avançar nesses
programas, que são muito importantes para a nossa comunidade naquele dia 14, eu
até conversei com a Tati, né? Eu não sabia que vocês tinham uma reunião pela,
acho que deve ter sido pela parte da manhã e nós conversamos logo pela parte da
tarde para saber como estava o andamento desse projeto, que está em pauta, né?
Em pauta eu queria mais ou menos assim, ter uma ideia, não sei se vocês tem essa
informação também, se existe uma previsão de quando isso na prática, pode estar
funcionando. Se é possível ter uma previsão, também né”. Ícaro: “digamos assim…
eu falei que tem um projeto, nós temos que adequar algumas datas com o novo
projeto. Até porque também nós temos que escalonar a, digamos assim, aceitação.
Porque a gente tem consciência que ele não vai ser 100% aceito no primeiro
momento. Nós vamos passar pela é isso porque a gente já pegou a experiência com
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o colega, vizinho com outros vários municípios. Não se tem 100% de aceitação no
primeiro momento nós temos, digamos assim, uns 40, 50 e 60% de aceitação. E
com o passar do tempo, o pessoal começa a se interessar mais e começa a
procurar para também se adequar para também entrar no programa. Então nós
temos que ter essas datas definidas, porque a gente não pode também. A todo
momento há um cidadão, hoje eu quero começar a participar do programa. Não tem
como nós pegar o equipamento que está na viatura né? E trazer para nós, para nós
incluir mais esse ponto, então nós temos que ter escalonado 12, digamos assim, em
primeiro momento, a cada 2 meses, a cada 2 meses a gente recolhe o equipamento
e recebe os dados. Depois, a gente espicha uma, depois a cada 3 meses a gente
pega os equipamentos, insere os outros dados né, então, dessa maneira a gente
tem que ir trabalhando para também não está toda hora parando, recolhendo os
equipamentos né porque se não. Desestabiliza também o próprio programa em si.
Porque nós vamos ter que estar com os equipamentos toda hora na mão da gente,
né?”. Presidente Arilucia. "Então há princípio era isso eu agradeço, então ao Ícaro e
a Tati, né por se fazerem presente falar um pouquinho sobre o georreferenciamento
para nós”. Secretária Tati. “Ari então, queria aproveitar, então agradecer, e nós
estamos sempre à disposição de qualquer cidadão, tanto com os vereadores para
virem conversar com nós, a acrescentando ali Diogo a pergunta, eu acho que foi
agora o nosso primeiro passo é reorganizar esses pontos e ver se estão todos eles
alocados dentro disso, vamos estar colocando dentro do sistema, e daí nós vamos
chamar a comunidade. Então eu acredito que foi isso que a tua pergunta é os
passos, né? Daí a gente vai chamar a comunidade para uma reunião e colocar
expor o que quer, o projeto e pra ver da aceitação então da comunidade para o
projeto. Então, muito obrigado”. Retomando a Sessão a presidente solicita ao
secretário, que faça a leitura da emenda do Projeto de Lei do executivo 079 de
2022. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do executivo 081 de 2022.
Aprovado por uma abstenção e 7 votos favoráveis. Projeto de Lei do Executivo
082 de 2022. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo 084 de
2022. Aprovado por um voto contrário e 7 votos favoráveis. Projeto de Lei do
Executivo 085 de 2022. Aprovado por unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: Ver
Luan “Senhora presidente, colegas vereadores. Prefeito, secretários presentes.
Comunidade que nos assiste na rede social. Gostaria de agradecer aos colegas
pelo apoio na chapa a qual fui escolhido presidente. Dizer assim, que já foram 2
anos de muito trabalho. E que o trabalho vai continuar. Do que for da minha força de
vontade vai ser um ano de muito trabalho, obrigado”. Ver Luís. “Senhora presidente,
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quero cumprimentá-la. E cumprimentando a vossa excelência os demais colegas
vereadores. Uma saudação toda especial ao prefeito Sérgio Lasch que aqui se faz
presente secretária Tati, secretário Régis, a dona Loreni Lenita Lasch Secretaria da
educação, à comunidade que nos assistem de casa as nossas colegas que
trabalham aqui nessa casa também. Parabenizar a sua pessoa que esteve à frente
dessa casa legislativa durante esse ano de 2022. Os parabéns pelo excelente
trabalho que o nosso colega Luan dê segmento né no próximo ano, fazendo o
mesmo trabalho. Pode contar comigo no que precisar, a gente vai estar por aí pra
ajudar. Como sempre, né… Hã quero fazer um agradecimento todo especial a
administração pela excelente festa ontem à noite, né de Natal, estava muito bonito,
mesmo a todos os integrantes que se fizeram presente no domingo, abaixo de
chuva, ajudando a puxar todas aquelas coisas para cima e a gente achou que talvez
o mau tempo continuasse durante o domingo todo, né? Foi trabalhoso. Mas o
sucesso engrandeceu todo mundo, né? Na parte da educação, Andréa Weber,
excelente trabalho que ela fez, né Tá de parabéns. Muito bom trabalho mesmo, né?
Aos colegas das obras, Roque, obrigado pelo que fizeram com nós aqui, nos
ajudando no domingo abaixo de chuva, tá? Colegas vereadores demais, pessoal
que nos ajudaram, assistência social. Ao Mateus, que faz parte da… que trabalha
na computação com nós aqui não dá assistência para nosso município a namorada
dele, a Samara Ellwanger. Muito obrigado a todos tá… se precisarem de mim,
sabem que podem contar comigo um Feliz Natal a toda a nossa comunidade. E um
próspero 2023. Desejo de coração a todos vocês. Obrigado, senhora presidente”.
Ver Roque. “Da mesma forma como os colegas já fizeram. Eu quero cumprimentar a
cada um de vocês uma saudação muito especial ao nosso prefeito, ao secretário e
as demais pessoas que vieram nos assistir nessa noite, as pessoas que nos
assistem através da rede social. Parabenizar ao Luan pelo trabalho que poderá
fazer no ano que vem, no ano de 2023 né… O Luan que é um jovem que tá
acreditando muito na política e eu acho que é isso que o município precisa de
pessoas que tenham essa iniciativa e tenham essa coragem de concorrer na vida
pública… E talvez nesse período, que você está ocupando a partir do ano que vem,
um dos cargos mais altos em que um vereador pode ocupar. Aqui, dentro dessa
casa. Um sucesso muito grande para você, e para todos nós, também… quero fazer
uma referência muito especial também ao nosso show de Natal ontem à noite, eu
acho que foi um show… É belíssimo. Grandioso. Parabenizar a todos os envolvidos.
É desejar assim que no ano de 2023, seja um ano de muito sucesso, de muitas
alegrias, de muitas realizações. Desejar um Feliz Natal a toda a comunidade que
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está nos assistindo. Certamente coisas novas virão pela frente um ano bem melhor
do que aquilo que a gente viveu nesses últimos 2 anos. Passando por uma
pandemia por. É coisas muito ruins que acabaram acontecendo. E nós esperamos
que 2023 seja um ano muito melhor nessas circunstâncias. Deixar aqui um abraço a
cada um de vocês e dizer que sempre podem contar comigo”. Ver.Júlio. “Senhora
presidente, Arilucia, Prefeito Sérgio, secretário Regis, secretária Tati, o Ícaro, a
gente não se conhecia, prazer secretária Loreni, a Íris, nosso colega Jorge. Nós não
podíamos deixar de parabenizar AriLucia pelo seu trabalho durante esse ano. Nem
sempre a gente teve as mesmas ideias Mas pode ter certeza que a gente sempre
pensa no melhor da nossa comunidade. Nós fomos eleitos por eles, né? E a gente
sabe que é por eles que a gente vai trabalhar. Então parabéns pelo belíssimo
trabalho durante esse ano de 2022 e agora dando continuidade ao Luan sabedor
que vai ter uma tarefa muito importante. A gente já foi presidente desta casa. O
Diogo, Arilúcia também… Roque, eu creio também, né? Então é. É um
compromisso muito grande. O teu desafio vai ser muito grande, porque a tua
responsabilidade vai aumentar. Tu vai estar diante de uma Câmara de vereadores.
E dizer que pode contar com nós, que nós vereadores estamos junto contigo, né?
Mas como a gente diz, sempre pensando no bem-estar da nossa comunidade,
nunca pensando no interesse próprio. Por outro lado, também desejar um Feliz
Natal a toda a comunidade trescantense a gente novamente está passando por
uma. Estiagem Deus queira que a gente não tenha que passar novamente por uma
seca, milho, soja, e a gente sabe que a nossa produção é fundamental. E na própria
arrecadação do município. Mas Deus sabe o que faz e a chuva veio hoje com
certeza virá novamente… Então a gente está aí desejar um Feliz Natal a toda a
comunidade em um próspero e venturoso ano 2023. Seria isso.” Ver. Diogo Senhora
presidente, colegas vereadores também não poderia deixar de agora aproveitar o
espaço dos assuntos gerais e agradecer o ano que nós tivemos. Né agradecer as
coisas boas. Que superaram as coisas mais difíceis. E dizer a ti nossa presidente
parabéns pela gestão que você fez a frente a esta casa. Parabéns pelo teu trabalho,
pela tua dedicação. Acredito que você é uma inspiração aqui dentro dessa casa
para todos nós, vereadores. Pela tua dedicação, pelo teu empenho, pela tua busca,
sempre pelo melhor aqui, para essa comunidade. Então não podia deixar de
manifestar isso nesta última sessão de agradecer por poder fazer parte… Dessa
construção que a gente vem fazendo. Por poder estar aqui ao teu lado, ao lado de
todos os colegas vereadores. Para a gente construir dias melhores para nossa
comunidade. Parabéns, Arilucia… Continue sendo essa pessoa envolvida, esta
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pessoa batalhadora. Por dias muito melhores para nossa comunidade. Quero
também aproveitar Luan para te desejar nosso Novo presidente. E até eu olhei
agora há pouco aqui para a Galeria dos presidentes. Aqui nós temos vários que já já
tiveram essa honra de fazer parte ali me lembro do Roque, Júlio, Arilúcia, eu,
prefeito Sérgio também que já foi presidente desta casa e desejar a ti Luan, que eu
acredito que seja o mais novo presidente a assumir a casa legislativa, a casa do
povo aqui de Lagoa dos Três Cantos… Desejar a ti muito trabalho, muita dedicação,
dizer a ti que pode contar conosco… Tenha em nós, e Eu Acredito que em todos os
vereadores, um Esteio para ser apoiador das boas causas para este município, e é
por isso também que hã… Faço parte desta mesa diretora, né de aceitar ser o teu o
teu vice-presidente. Para te dar todo o apoio, e eu quero aqui. Fazer uso um pouco
das palavras que o nosso colega Roque falou da importância de nós termos.
Pessoas que se envolvam na política que se envolvem nestas causas nobres e
necessárias para a nossa comunidade. E como é bom a gente poder ver hoje aqui
nós elegermos um presidente jovem, né… Não, que nós não fôssemos, né,
presidente? Mas um presidente jovem, com uma visão diferente, com uma visão
nova. E é isso que faz a política enriquecer a nossa comunidade. É quando a gente
pode unir os pensamentos. Buscar uma conversão de ideias pelo melhor para nossa
comunidade. Então, Luan, quero te desejar assim. Muito sucesso nesse 2023 frente
a esta casa e dizer que você pode contar com a gente para a gente trabalhar junto
aí por o bem da nossa, da nossa comunidade. Quero também aqui. Desejar a toda a
nossa comunidade. Os nossos cidadãos e aqui os meus colegas vereadores, que a
gente tenha um Natal repleto de muita energia de muita esperança que seja um
momento de renovação. De tudo aquilo que a gente acredita. E por que não? de a
gente refletir sobre tudo o que a gente já passou, sobre tudo o que a gente pode
melhorar ainda mais no ano de 2023, aproveitar para desejar a todos que a gente
tenha um ano de 2023 com muita saúde, com muita paz, com muita energia
positiva. Com muito amor no coração, com fé e com Esperança. Porque esses
temperos já são o essencial para que a gente construa um 2023 muito melhor do
que foi 2022 e a gente possa realmente evoluir como pessoa, como ser humano,
como vereadores, né… E transformar o mundo num lugar melhor para todas as
pessoas, seria isso… Muito obrigado por esse ano, meus colegas. Obrigado pela
parceria. Obrigado pela convergência de ideias, porque é nisso que a gente cresce
também né… Seguimos aí para um bom Natal para todos nós que se aproxima”.
Ver. Airton. “Senhora presidente, colegas vereadores, prefeito Sérgio, é um prazer
tê-lo aqui novamente. O secretário Régis que nos presencia com sua presença
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quase que em todas as seções. Quando ele falta, a gente sente falta dele também,
porque ele não está aqui. Secretária Tatiane, Secretária Loreni… Professora Ires.
Colega, Jorjão e demais pessoas, o Ícaro da Emater é um prazer conhecê-lo. Mais 1
ano…Que a gente tá chegando ao fim das nossas sessões ordinárias. Eu acho que
é muito salutar que foi colocado aqui por todos. Da forma como a gente tem que
trabalhar, é convergindo ideias. E isso é fundamental quando se está numa casa
legislativa. Não precisamos concordar em tudo. Temos que ter Ideias, propor
soluções. Eu acho que isso é fundamental para todos nós. E nesse sentido, acho
que crescemos muito Sob a tua Regência Senhora presidente Crescemos muito. A
senhora está de parabéns. Por ter regido tão bem esta orquestra dos vereadores
aqui, vamos dizer assim. Intervindo quando tinha que intervir, ajudando em todas as
situações. Eu gostaria que todos nós pudéssemos refletir muitas vezes sobre estas
situações e às vezes, na condição que a senhora presidente estava nesta casa. Eu
lhe digo assim de coração. Parabéns, parabéns pela forma como conseguiu
conduzir as sessões Às vezes as divergências, mas chegar a um denominador. Isso
é fundamental. Parabéns mesmo. E que continue sendo essa pessoa que foi
durante este ano trabalhando em prol da nossa comunidade. E a você, presidente
Luan. Eu desejo que tenhas muito sucesso, trabalho, eu sei que você trabalha
bastante. E se continuarem trabalhando, com certeza vai ter sucesso à frente
desse… no comando da Câmara de vereadores do legislativo trescantênse .Eu
Acredito, mesmo que seja o mais novo, que nem o Diogo colocou. Então Sucesso,
sucesso, de coração mesmo Luan Faça de tudo pelo bem da nossa comunidade. Eu
sei o que vai fazer. E conte com cada um de nós. Conte com cada um de nós.
Podemos às vezes não ter as mesmas ideias ou pensar da mesma forma. Mas
numa democracia se trabalha desta forma. Mas é dentro de uma forma onde todos
tenham respeito um pelo outro. E quero que ainda aproveitar. Eu desejo aos colegas
vereadores, as pessoas que estão aqui. E as pessoas que nos assistem Um Feliz
Natal. Que este Natal seja repleto da Alegria de Esperança naquele menino que
mais uma vez vai nascer. Que nos renova a cada ano. A esperança de um mundo
melhor e uma situação melhor e que o ano de 2023. Seja um ano repleto de
realizações para todos nós. Para nossa comunidade, para todos. Quem está nos
ouvindo e para aquele criamos. Está ouvindo que chega até eles também Que tá na
hora. Das coisas acontecerem… Mudarmos isto como vereador, Roque falou.
Pandemia e várias outras situações de estiagem. Estamos aqui no meio de novo. A
nossa economia depende muito disso. Então, que 2023 seja melhor repleto de
saúde, de Alegria e de realizações. Muito obrigado”. Ver Luan. “Senhora presidente.
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Gostaria novamente, então, de agradecer o apoio de todos. E também desejar um
Feliz Natal e um próspero Ano-Novo a todos da comunidade.” Presidente Arilucia.
“Quero ocupar também aproveitando o espaço. Então, o ano de 2022 está se está
indo para a reta final. Quero agradecer a parceria, então nesse, nesse ano de 2022.
Agradeço aos meus colegas vereadores muito, muito obrigado Né A gente sabe que
nem todos acabaram de falar. Tem divergências, né? Cada um tem as suas Ideias, a
sua forma de pensar. Mas, o intuito é sempre trabalhar em prol do do município da
com pela comunidade. Quero agradecer também ao prefeito Sérgio aqui que
sempre esteve com as portas abertas do gabinete a todos os secretário, que não
mediram esforços também quando a gente precisava, hã, de uma resposta né em
busca de uma resposta do que estava acontecendo nas secretarias, então, que
sempre se colocaram à disposição. Mais uma vez, então. Eu agradeço e fico muito
feliz. De ter presidido a câmara durante esse ano são desafios. Mas a gente
aprende muito. E a gente aprende muitas vezes nas dificuldades. Foi um ano de
muito trabalho, foi um ano de muitas conquistas. O próximo ano também. Eu
acredito que tem muita coisa boa e que vai acontecer. E isso tudo é para as
pessoas, né? Isso tudo é para nossa comunidade. E as pessoas sabem o que está
acontecendo. Sabe o que a gente está fazendo, sabe do trabalho então Eu tenho só
que agradecer… Agradecer a todos vocês e a ti, Luan desejar hã… tenho certeza
que tu vai conduzir essa Câmara de vereadores muito bem… tu sabe que a gente
tem essa parceria, a gente troca Ideias. E isso é muito importante tá a dizer que tu
pode contar comigo em tudo o que tu precisar. Que a gente tá aí pra ajudar tá aí
para contribuir tá aí para somar Né Em prol da nossa querida Lagoa dos Três
Cantos. Isso é o que mais motiva a gente a estar aqui como o Roque disse mesmo
de estar nessa vida pública. É fazer o bem para as pessoas, é cada vez mais.
Sempre tem intenção de melhorar. É por isso que a gente tá, tá firme e forte nessa
caminhada. E sempre buscando cada vez mais a gente não sabe tudo e como é
bom isso a gente aprendendo com as pessoas a gente ouvindo né evoluindo junto.
E é muito bom. Para mim, foi uma experiência única. Agradeço mais uma vez a
todos vocês. Por também me ajudarem, né porque sozinho a gente não vai a lugar
nenhum. E eu quero parabenizar também a coordenadora da dentro da cultura,
Andrea, juntamente com a educação, com a Secretaria pelo belíssimo espetáculo
de ontem. Estava tudo muito bonito. Agradecer que nem o nosso colega Luiz disse
aos funcionários que não mediram esforços.Né para que esse show acontecesse,
Era Para Ser aqui Na Na praça, na aqui, na Lagoa, e daí em virtude do tempo, a
gente já não sabia como é que ia ter. Né? Esse é choveu, não frio, chuva, então
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enfim, deu tudo certo e mais uma vez, graças às pessoas que pegaram junto, vê
como é importante, né A gente tem pessoas que nos rodeiam. E que a gente sabe
que pode confiar nessas pessoas muito importante. É muito bom, é minha, sim,
gratidão mesmo e eu quero desejar a toda a comunidade. Mais uma vez, Luan.Tudo
de bom ainda essa caminhada tá felicidades para ti. A desejar para as pessoas, um
bom Natal, um Natal repleto de saúde, de paz, de conquistas, de muita empatia, é
que acho que isso que a gente precisa. E um feliz Ano-Novo. Hã, muito próspero.
Né que a gente pode. Posso então olhar pra dentro da gente Cada vez melhorar,
né? Cada vez seguir em frente, um próspero Ano-Novo pra todo mundo, era isso, o
meu muito obrigado”. Nada mais havendo para tratar agradecendo a proteção de
Deus e a presença de todos os senhores em nome do povo de Lagoa dos Três
Cantos, dou por encerrada a presente sessão ordinária, convocando todos os
vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 6/03/2023.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 19 de dezembro de 2022

ARILUCIA ERTHAL SIMON DIOGO TOMÁS LASCH
Presidente Poder Legislativo             1º Secretário do Poder Legislativo
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